
 

 

Note de tendance sur l’activité touristique du Loiret      
 

 
  
 
 

 

1ère  vague (Mai et Juin)

La fréquentation en mai 
 

 

   

Très satisfaisante Satisfaisante Peu satisfaisante Pas satisfaisante 

7% 44% 40% 9% 
 

  

  

 

La fréquentation en juin 
 

   

Très satisfaisante Satisfaisante Peu satisfaisante Pas satisfaisante 

6% 28% 47% 19% 
 

 

Réalisée par l’Observatoire de l’Agence de Développement et de Réservation Touristiques du Loiret   
observatoire.tourismeloiret.com  

 

Enquête menée par mail auprès d’un panel représentatif de 300 professionnels du tourisme du département 

 



 

 

Une période fortement impactée par les inondations : 

Les structures 
 

 

Les clientèles

 

 

 

 
 

Des tendances qui se confirment… 
 


